

## Информация за пациента

**BRONCHOLIROL P**

**Бронхолирол П**

прах за сироп против кашлица

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕСТВАТА

Приложение към  
разрешение за употреба №

№ 2 / 25.03.02

*Е.А.И.*

### СЪСТАВ

**Лекарствени вещества:** Glaucine hydrobromide 17,2 mg, Pseudoephedrine hydrochloride 13,8 mg в едно саше, съдържащо 6,5 g прах за сироп.

**Помощни вещества:** захароза, метил парахидроксибензоат, пропил парахидроксибензоат, босилково масло, лимонена киселина монохидрат, полисорбат 80.

### ПОКАЗАНИЯ

Лечение на кашлица при остър и хроничен бронхит, трахеобронхит, астматичен бронхит, бронхиална астма и коклюш.

### ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Свръхчувствителност към някоя от съставките; високо кръвно налягане, тежки органични заболявания на сърцето с явления на декомпенсация, стенокардия, атеросклероза; безсъние; тиреотоксикоза; феохромоцитом; тесноъгълна глаукома; аденом на простатата със задръжка на урина; лечение с MAO-инхибитори.

### ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

Разтворът се приготвя непосредствено преди употреба! Да се разбърква добре!

### Внимание

Важно за диабетици! Едно саше съдържа 6,24 g захароза (26 ккал). Неподходящ е при хора с вродена непоносимост към фруктозата, синдром на малабсорбция към захари или захарозно-изомалтозна недостатъчност.

Поради наличието на парахидроксибензоати в състава са възможни реакции на свръхчувствителност (уртикария, дерматит, бронхоспазъм).

### Лекарствени и други взаимодействия

При пациенти с астма да се комбинира внимателно с бронходилататори

поради риск от усилване на някои нежелани лекарствени реакции.  
При едновременно приложение с гванетидин се антагонизира действието на гванетидина. MAO-инхибиторите и бета-адренергичните блокери могат да усилят ефекта на псевдоефедрина.

#### **Употреба при бременност и кърмене**

Да не се прилага през първите 3 месеца на бременността и в периода на кърмене.

#### **Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Не повлиява остротата на вниманието и реакциите.

#### **ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА**

Съдържанието на едно саше се разтваря в 1/2 - 1 чаша вода и се приема еднократно. Ако лекарят не е предписал друго, дозата при възрастни и деца над 10 години е по 1 саше 3-4 пъти дневно.

#### **ПРЕДОЗИРАНЕ**

При предозирание може да се появят гадене, повръщане, загуба на апетита, нервна възбуда, лек тремор (треперене) на крайниците, световъртеж, затруднено уриниране. В такива случаи трябва незабавно да се консултирате с Вашия лекуващ лекар.

#### **НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ**

Рядко може да се наблюдават бързопреходни лек тремор и сърцебиене, които се появяват 15-30 минути след приема на продукта. При хипертрофия на простатата е възможна задръжка на урина. При сърдечно-съдови заболявания - ритъмни и проводни нарушения, артериална хипертония.

#### **СЪХРАНЕНИЕ**

На сухо място, при температура под 25°C.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

#### **СРОК НА ГОДНОСТ**

3 години. Да не се употребява след изтичане срока на годност, посочен върху опаковката!

#### **НАЧИН НА ОТПУСКАНЕ**

Без лекарско предписание!

Последна редакция на информацията: 01.2002 г.